

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 球 来源 民生報 日期 77.10.11 版面 五版

●全國個人桌賽爆發的奧運代表與桌協白熱化的衝突，就如同牧羊童與狼的故事。以往喊了多次狼來了，都平安無事，沒想到這次舊技重施，卻無法奏效。

桌協會採取斷然措施，可說是受夠了桌球教練林忠雄的氣，光是今年度，他的子弟兵先是馮聖欽在國手排名賽「重城奧運」棄權，接著吳文嘉和黃慧傑拒絕參加五月的亞洲桌賽，囿於漢刀闊斧，擺脫林忠雄子取予求的陰影。

一向聽桌協指示的紀不料奧運吳、黃表現不如預期，桌協遂決定大賽原就意興闌珊，這次加入棄權糾紛，是看了吳、黃二人不打，心想有他們兩人「作底」，桌協「大概」不會嚴懲。

其次，桌協總幹事周麟徵無端插手苗栗區運動員賽，認定桌協「上樑不滿，下樑歪」，有意向正，下樑歪」，有意向

事故的童羊牧壇桌

來狼——回這到想沒，恐無恃有傑四，了慣權棄
了效奏再法無却……了來狼，了



但是，吳文嘉等四人全都沒想到這次桌協如此「不通融」，判定他們喪失國手選拔資格，明年國際桌賽都無緣與

明年的國際桌壇最重要的一項，是三月底在西德舉行的第四十屆世界桌球賽，前兩屆我國由這批奧運代表為主班底，創下不錯紀錄，依常理和選手實力，明年世桌賽仍是老將領軍的局面。

紀氏兄弟對世桌賽企圖心不強，還無所謂，但對吳文嘉和黃慧傑而言，奧運桌賽戰績不佳，打擊深刻，他們有心在世桌賽重振雄風，且林忠雄已開竅，願讓吳文嘉多參加各種國際挑戰，沒想到個人賽棄權，引來這種嚴重後果。

吳文嘉今年已二十六歲，紀、黃二人二十五歲，九二年奧運還有四年，明年世桌賽可能是他們桌球生涯最後一次國際大賽，桌協這次宣判，等於提前結束他們的運動生命！

本報記者 陳麗卿